
РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-професійну програму «Міжнародні відносини» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю С3 «Міжнародні відносини» кафедри міжнародних 

відносин та стратегічних студій Факультету права та міжнародних відносин 

Державного університету «Київський авіаційний інститут» 

 

Актуальний етап розвитку міжнародних відносин і прагнення української держави до 

конструктивної розбудови зовнішньополітичного курсу в умовах протистояння російській 

агресії з метою перетворення України в активного і впливового міжнародного актора ставлять 

серйозні вимоги перед спеціалістами відповідної предметної сфери. Підготовлена робочою 

групою кафедри міжнародних відносин та стратегічних студій ДУ КІА освітньо-професійна 

програма «Міжнародні відносини» кваліфікаційного рівня «бакалавр» спеціальності 

С3 «Міжнародні відносини» розроблена згідно з вимогами до такого роду документів, містить 

всі необхідні елементи й спрямована на високий рівень загальної і спеціальної фахової 

підготовки.  

Компоненти рецензованої освітньо-професійної програми постійно оновлюються, 

реагуючи на зміни та виклики як зовнішнього міжнародного середовища, так і внутрішніх 

потреб ринку праці й освітньої сфери. З огляду на це вважаємо пріоритетним аспектом 

оновлення освітнього складника ООП «Міжнародні відносини» і введення нових компонентів 

до різних її частин. Насамперед йдеться про гнучке й швидке реагування на потреби циклу 

професійної підготовки, де знаходяться критичні точки дотику з турбулентною міжнародною 

реальністю і відчуваються потреби акумулювання відповідей на чутливі проблеми актуального 

світового політичного процесу.  

Освітній компонент «Зовнішньополітичні стратегії і доктрини» покликаний, з одного 

боку, зайняти важливе місце в структурно-логічній схемі циклу професійної підготовки 

фахівців-міжнародників, а, з іншого,- у змістовній дидактичній і науковій канві формування 

професійних фахівців у галузі міжнародних відносин. Знання історії та сучасного стану 

доктринально-стратегічного виміру зовнішньої політики України допоможе у виборі 

оптимальної зовнішньополітичної лінії нашої держави на міжнародній арені в плані як 

відстоювання свого суверенітету та міжнародних позицій, так і посилення рівня суб’єктності 

в реаліях протидії російській повномасштабній агресії та посилення хаотизації міжнародних 

відносин. 

Загалом вважаємо за доречне і необхідне ввести в цикл професійної підготовки 

освітньо-професійної програми «Міжнародні відносини» кваліфікаційного рівня «бакалавр» 

спеціальності С3 «Міжнародні відносини» кафедри міжнародних відносин та стратегічних 

студій факультету права та міжнародних відносин ДУ КІА освітній компонент 

«Зовнішньополітичні стратегії і доктрини». Він допоможе здобувачам вищої освіти не лише 

підвищити свій теоретичний рівень розуміння сучасних міжнародних процесів, але й надасть 

додаткові прикладні інструменти аналізу міжнародної політики в її причинно-наслідковій 

парадигмі з чітко окресленою державоцентричною парадигмою. 
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